


 Ο ηλεκτρολόγος μηχανικός, μετά από 

εξειδίκευση, μπορεί να ασχοληθεί στον 

χώρο των ανανεώσιμων πηγών 

ενέργειας, όπως είναι π.χ. η 

φωτοβολταϊκή.   



 Για να ασκήσει κάποιος αυτό το 

επάγγελμα θα πρέπει σίγουρα να έχει 

πτυχίο ανώτατης ή ανώτερης 

εκπαίδευσης ηλεκτρολόγου μηχανικού ή 

μηχανολόγου μηχανικού με 

αναγνωρισμένα δικαιώματα.   



 Ο ηλεκτρολόγος μηχανικός μπορεί να αναλάβει 
τη μελέτη, κατασκευή, εγκατάσταση, συντήρηση 
και επισκευή σε βιομηχανίες, ή βιοτεχνίες 
κατασκευής ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών 
συστημάτων. Οι προοπτικές απασχόλησης 
είναι καλές για το μέλλον, ειδικά για όσους 
ασχοληθούν με την κατεύθυνση που έχει σχέση 
με τα υπολογιστικά συστήματα και τις 
τηλεπικοινωνίες. Ο ηλεκτρολόγος μηχανικός 
μπορεί να αναλάβει τη μελέτη, κατασκευή, 
εγκατάσταση, συντήρηση και επισκευή σε 
βιομηχανίες, ή βιοτεχνίες κατασκευής 
ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συστημάτων.  



 Γ ια το επάγγελμα αυτό δεν παίζει ρόλο το φύλο 
ή κάποιες ενδεχόμενες ειδικές ανάγκες. Αυτό 
οφείλεται στο γεγονός ότι υπάρχουν πάρα 
πολλές διαφορετικές ειδικεύσεις που μπορεί να 
ακολουθήσει κάποιος. Οπότε σίγουρα κάποιος 
ο οποίος δεν μπορεί να μετακινείται εύκολα 
μπορεί να πάρει κάποια δουλειά γραφείου και 
κάποιος ο οποίος του αρέσουν τα ταξίδια 
μπορεί αντιστοίχως να πηγαίνει και να ταξιδεύει. 
Ένας καλός επαγγελματίας δεν χαρακτηρίζεται 
από το φύλο ή από την ικανότητα για 
μετακίνηση, αλλά από την θέλησή του να 
εξελίσσεται και να γίνεται καλύτερος.    



 Μία από τις δυσκολίες είναι ότι δεν 
υπάρχουν τα συνηθισμένα ωράρια του 
πεντάωρου ή του οχτάωρου αλλά τα 
εργοταξιακά ωράρια. Ακόμη, οι 
δυσκολίες της δουλειάς είναι ότι επειδή 
υπάρχει μια συνεχόμενη παραγωγή 
ηλεκτρικής ενέργειας, θα έχεις να κάνεις 
με πολύ σύντομους χρόνους απόκρισης. 
Οπότε όταν υπάρχει κάποια βλάβη θα 
υπάρχει ανάγκη για ταξίδια.   



 Ο μισθός κυμαίνεται μεταξύ 802 ευρώ –

2.387 ευρώ μηνιαίως. Ο μισθός μπορεί 

να φτάσει ετησίως μέχρι 55.399 ευρώ. Ο 

πιο τυπικός μισθός ετησίως όμως είναι 

23.100 – 27.699 ευρώ.  


